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SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/02/2012 

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Leitura de Atos da Presidência sobre a 

criação de Comissões Especiais destinadas ao exame da Proposta de Emenda à 

Constituição nº 19-A, de 2011, a respeito da criação da Zona Franca do Semiárido 

Nordestino, e da Proposta de Emenda à Constituição nº 71-A, de 2011, acerca de 

adoção da alíquota interestadual no caso especificado.  

 

IV - PEQUENO EXPEDIENTE 

SANDRA ROSADO (Bloco/PSB, RN) - Agradecimento aos Deputados do PSB 

pela recondução da oradora ao cargo de Líder do partido na Casa. Apelo à 

Governadora do Estado do Rio Grande do Norte para a adoção de medidas efetivas 

de combate à pedofilia.  

GERALDO SIMÕES (PT, BA) - Votos de paz e tranquilidade aos participantes 

das festas carnavalescas no Estado da Bahia e no Brasil. Elogio ao Governador 

Jaques Wagner pela condução das negociações da greve de policiais militares. 

Transcurso do 32º aniversário de fundação do PT.  

EMILIANO JOSÉ (PT, BA) - Acerto da postura adotada pelo Governador do 

Estado da Bahia, Jaques Wagner, na condução das negociações para o término da 

greve de policiais militares. 

MARCON (PT, RS) - Elogio ao desempenho do Presidente do INSS, Mauro 

Luciano Hauschild. Inauguração de agência do órgão no Município de Sarandi, 

Estado do Rio Grande do Sul. 

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Retomada da discussão do pacto 

federativo pela Associação dos Municípios e Prefeitos do Estado do Ceará — 

APRECE, com ênfase na redistribuição de recursos tributários pela União. 
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LUIZ COUTO (PT, PB) - Elogio à atuação da Secretaria de Segurança Pública 

do Estado da Paraíba. Pesar pela execução de jovem de 18 anos. 

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Homenagem póstuma ao Prof. Antero Tadeu 

Mafra, do Município de Tubarão, Estado de Santa Catarina. 

ELIENE LIMA (PSD, MT) - Pleito à Caixa Econômica Federal de celeridade na 

liberação de recursos de emendas orçamentárias. Falecimento do Vereador Almir 

Moreira dos Santos, do Município de Rosário Oeste, Estado do Mato Grosso. 

SIBÁ MACHADO (PT, AC) - Artigo O renascimento do Estado-nação, de 

autoria do Prof. Dani Rodrik, publicado pelo jornal Valor Econômico. 

SEBASTIÃO BALA ROCHA (PDT, AP) - Solidariedade ao ex-Deputado Flávio 

Dino diante do falecimento de seu filho, Marcelo Dino Fonseca de Castro e Costa, e 

ao Presidente da Igreja Assembleia de Deus de Macapá, pelo assassinato de seu 

filho, Eliel Amoras Rabelo. 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA) - Artigo E o Congresso criou um monstro, acerca 

da Proposta de Emenda à Constituição nº 300, de 2008, sobre a instituição do piso 

salarial nacional de policiais e bombeiros militares, publicado pela revista 

CartaCapital. Solicitação ao Ministério da Justiça de adoção das providências 

cabíveis a respeito de ação truculenta praticada pela Polícia Federal contra os índios 

tupinambás na região sul do Estado da Bahia. 

GONZAGA PATRIOTA (Bloco/PSB, PE) - Êxito da Operação Faveleiro, 

desencadeada pela Polícia Federal com vistas à erradicação do plantio de maconha 

no Vale do São Francisco. Votos de feliz carnaval aos brasileiros. 

MARÇAL FILHO (PMDB, MS) - Reiteração do apelo ao Governador do 

Estado de Mato Grosso do Sul, André Puccinelli, para duplicação da Rodovia 

Guaicurus, Município de Dourados. Votos de condolências aos familiares de líder 

comunitário falecido em decorrência de acidente automobilístico ocorrido na rodovia. 
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CHICO ALENCAR (PSOL, RJ) - Realização das festas carnavalescas no 

País. Indignação com a existência de trabalhadores em situação análoga à 

escravidão no Brasil. Defesa da aprovação da Proposta de Emenda à Constituição 

nº 438, de 2001, acerca do confisco de terras escravagistas. Acompanhamento do 

trabalhos da CPI destinada à investigação da exploração de trabalho escravo no 

País.  

EDUARDO SCIARRA (PSD, PR) - Realização do Show Rural, feira de difusão 

de tecnologias agrícolas, pela Cooperativa Agroindustrial de Cascavel — 

COOPAVEL, Estado do Paraná. 

ALEX CANZIANI (Bloco/PTB, PR) - Posse do ex-Deputado Oscar Alves na 

Presidência do Conselho Estadual de Educação do Paraná. 

DOMINGOS SÁVIO (PSDB, MG) - Protesto da Subcomissão Permanente do 

Leite, instituída pela Comissão de Agricultura, Pecuária, Abastecimento e 

Desenvolvimento Rural, contra descumprimento, pelo Governo Federal, dos limites 

estabelecidos para a importação, da Argentina e do Uruguai, de leite em pó e 

derivados. 

IVAN VALENTE (PSOL, SP) - Condenação, pela Justiça italiana, de diretores 

da empresa multinacional Eternit, diante da ocorrência de desastre ambiental e 

morte de trabalhadores decorrente da produção de amianto. Defesa de banimento 

da exploração e comércio de amianto crisotila no País. 

JOSÉ STÉDILE (Bloco/PSB, RS) - Posicionamento do orador contrário à 

prorrogação do modelo de cobrança de pedágio rodoviário implantado no Estado do 

Rio Grande do Sul por meio do Programa Estadual de Concessão de Rodovias — 

PECR. 

FERNANDO FERRO (PT, PE) - Elevado índice de acidentes com 

motocicletas no Estado de Pernambuco e no País. Conveniência da aprovação de 

projeto de lei sobre a obrigatoriedade do uso de equipamentos de segurança por 

motociclistas. 
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MARLLOS SAMPAIO (PMDB, PI) - Intransigência do Presidente Marco Maia 

relativamente à não inclusão na pauta da Proposta de Emenda à Constituição nº 

300, de 2008, sobre a criação do piso salarial nacional de policiais e bombeiros 

militares. 

RONALDO NOGUEIRA (Bloco/PTB, RS) - Aprimoramento do processo de 

fiscalização de contratos firmados pelo Departamento Nacional de Infraestrutura de 

Transportes — DNIT. 

RENAN FILHO (PMDB, AL) - Encontro do orador e do Superintendente 

Federal de Agricultura no Estado de Alagoas com o Ministro da Agricultura, Pecuária 

e Abastecimento, Mendes Ribeiro Filho, destinado ao debate sobre o fortalecimento 

da bacia leiteira do sertão alagoano. 

DR. ALUIZIO (Bloco/PV, RJ) - Elevado índice de acidentes de trânsito com 

vítimas fatais ocorridos nas rodovias brasileiras. Alerta aos motoristas sobre os 

perigos advindos da condução de veículo automotor sob a influência de álcool. 

JILMAR TATTO (PT, SP - Como Líder) - Transcurso do 132º aniversário de 

fundação do Partido dos Trabalhadores. 

PRESIDENTE (Mauro Benevides) - Congratulações ao Deputado Jilmar Tatto 

pelo discurso proferido. 

NELSON MARQUEZELLI (Bloco/PTB, SP) - Elogio ao Ministro da Educação, 

Aloizio Mercadante, pela distribuição de tablets e projetores digitais às escolas 

públicas do Ensino Médio. 

PRESIDENTE (Mauro Benevides) - Associação da Presidência ao discurso do 

Deputado Nelson Marquezelli. 

JANETE CAPIBERIBE (Bloco/PSB, AP - Como Líder) - Ações do Governador 

do Estado do Amapá, Camilo Capiberibe, para a recuperação financeira da 

Companhia de Eletricidade do Amapá — CEA. Apresentação ao Ministério de Minas 

e Energia, pelo Governo Estadual, de proposta para federalização da empresa. 
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MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Outorga, pelo Sindicato das 

Indústrias Metalúrgicas, Mecânicas e de Material Elétrico do Estado do Ceará — 

SIMEC, da Medalha Sebastião de Arruda Gomes aos fundadores da entidade.  

CABO JULIANO RABELO (Bloco/PSB, MT) - Registro de falecimento de 

familiar do orador, em Rondonópolis, Estado de Mato Grosso. Caráter arbitrário da 

prisão de policiais e bombeiros militares participantes em movimento grevista no 

Estado do Rio de Janeiro. Atuação da Comissão de Segurança Pública e Combate 

ao Crime Organizado na apuração do episódio. Protesto contra a divulgação, pela 

Rede Globo de Televisão, de diálogos de Parlamentares gravados 

clandestinamente.  

FABIO TRAD (PMDB, MS - Pela ordem) - Discurso proferido pelo Conselheiro 

Rui Luiz Falcão Novaes, em sessão da Seccional da Ordem dos Advogados do 

Brasil no Estado de Mato Grosso do Sul, em homenagem póstuma ao ex-Deputado 

Federal Nelson Trad. 

MARLLOS SAMPAIO (PMDB, PI - Pela ordem) - Não atribuição aos 

Deputados da responsabilidade pelo adiamento da votação da Proposta de Emenda 

à Constituição nº 300, de 2008, sobre a criação do piso salarial nacional de policiais 

e bombeiros militares. Apreensão do orador ante aos rumos do debate sobre a 

distribuição de royalties de petróleo da camada pré-sal. Instalação de agência do 

INSS nas dependências da Delegacia do Idoso, em Teresina. Ações promovidas 

pelo Ministro da Previdência Social, Garibaldi Alves Filho, e pelo Ministro do Esporte, 

Aldo Rebelo, no Estado do Piauí. Empenho do orador no combate aos golpes de 

empréstimos consignados concedidos a idosos. 

WANDENKOLK GONÇALVES (PSDB, PA - Como Líder) - Recondução do 

orador ao cargo de Vice-Líder do PSDB. Ações promovidas por setores da 

sociedade paraense em prol do desenvolvimento do agronegócio. 

ELIENE LIMA (PSD, MT - Como Líder) - Importância da modernização da 

educação pública brasileira. Disponibilização, pelo Ministério da Educação, de 

tablets para escolas do Ensino Médio. Compromisso do Ministro da Educação, 
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Aloizio Mercadante, pela promoção da mediação tecnológica e o ensino a distância. 

Conquista do título de Bicampeã Mato-Grossense de Futebol Feminino pela equipe 

da Associação Atlética Serra, na cidade de Tangará da Serra. Inauguração de 

agência da Caixa Econômica Federal no Município de Confresa, em Mato Grosso. 

ROGÉRIO CARVALHO (PT, SE) - Apoio à aprovação dos Projetos de Lei nºs 

2.965, de 2011, sobre a criação do vale-transporte social, e 3.196, de 2012, 

referente ao estabelecimento de teto de gastos das receitas de Prefeituras 

Municipais. Retomada do carnaval de rua na Região Nordeste. Elogio ao Prefeito 

Edvaldo Nogueira, de Aracaju, pelo apoio às festividades carnavalescas.  

CAMILO COLA (PMDB, ES) - Despedida do orador da Câmara dos 

Deputados. 

PRESIDENTA (Rose de Freitas) - Dedicação ao exercício do mandato 

parlamentar e honradez do Deputado Camilo Cola. 

NELSON MARQUEZELLI (Bloco/PTB, SP - Pela ordem) - Elogio ao Deputado 

Camilo Cola pelos trabalhos prestados à Câmara dos Deputados e ao Brasil. 

JOÃO ARRUDA (PMDB, PR - Como Líder) - Votos de sucesso ao Deputado 

Camilo Cola, candidato ao cargo de Prefeito Municipal. Empenho do orador na 

suspensão dos efeitos do art. 218 da Resolução nº 414, da Agência Nacional de 

Energia Elétrica — ANEEL, sobre a transferência da gestão de iluminação pública 

para os Municípios. Conveniência da discussão da concessão de pedágios, ao 

ensejo da criação da CPI da Privataria. Omissão do Governador do Estado do 

Paraná na realização de obras de infraestrutura. 

LUIZ NOÉ (Bloco/PSB, RS) - Defesa da realização de investimentos maciços 

na educação e nos profissionais do magistério no País. 

ALEX CANZIANI (Bloco/PTB, PR - Pela ordem) - Avanços da área 

educacional na gestão do Ministro Fernando Haddad. 
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EDUARDO AZEREDO (PSDB, MG - Pela ordem) - Necessidade de 

renegociação das dívidas dos Estados e Municípios junto à União. 

JORGINHO MELLO (PSDB, SC) - Instalação de campi da Universidade do 

Estado de Santa Catarina — UDESC nos Municípios de Caçador e Joaçaba.  

GERALDO RESENDE (PMDB, MS - Pela ordem) - Falecimento de João 

Dimas Graciano, professor da Universidade Federal da Grande Dourados. 

ARNALDO JARDIM (Bloco/PPS, SP - Pela ordem) - Declaração de 2012 

como o Ano Internacional das Cooperativas, pela Organização das Nações Unidas 

— ONU. Importância das cooperativas como instrumento de geração de emprego e 

renda e de redução da pobreza. Evolução das cooperativas de crédito no País. 

Principais desafios do Congresso Nacional para com o setor. 

JÚLIO CAMPOS (DEM, MT) - Avanço dos meios de comunicação no Brasil e 

no mundo. Importância de discussão pela Casa da proposta de financiamento 

público de mídias alternativas. 

MIRIQUINHO BATISTA (PT, PA - Pela ordem) - Resgate de trabalhadores em 

situação análoga à escravidão na Fazenda Vale Verde, no Município de Abel 

Figueiredo, Estado do Pará. 

FABIO TRAD (PMDB, MS) - Assassinato de jornalistas no País. 

Posicionamento da Casa a favor da liberdade de expressão, de uma imprensa 

democrática e pluralista, livre de controle de qualquer natureza. 

PRESIDENTE (Luiz Couto) - Associação da Presidência ao discurso do 

Deputado Fabio Trad. 

BOHN GASS (PT, RS - Pela ordem) - Participação em evento sob o tema 

Diálogos Sociais: Rumo à Rio+20, promovido pelo Conselho de Desenvolvimento 

Econômico e Social. 
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ÁTILA LINS (PSD, AM - Pela ordem) - Inauguração do novo Centro Integrado 

de Operações de Segurança — CIOPS, e da primeira fase do Programa Ronda no 

Bairro, pelo Governador do Estado do Amazonas, Omar Aziz.  

SEVERINO NINHO (Bloco/PSB, PE - Pela ordem) - Homenagem aos blocos 

carnavalescos pernambucanos Maracatu Estrela Brilhante, no Município de 

Igarassu, e Galo da Madrugada, no Recife.  

MARCON (PT, RS - Pela ordem) - Realização da 35ª Romaria da Terra, no 

Município de Santo Cristo, Estado do Rio Grande do Sul.  

ANDREIA ZITO (PSDB, RJ - Pela ordem) - Não recebimento pela oradora de 

convite para participação na 4ª Conferência Anual da Rede Global de Crianças 

Desaparecidas, realizada em Brasília, Distrito Federal. Relançamento pelo Ministério 

da Justiça do Cadastro Nacional de Crianças Desaparecidas. Críticas ao sistema de 

atualização dos dados do Cadastro. Apoio à reivindicação dos servidores do Banco 

Central do Brasil lotados no Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro, de 

preservação da sede atual. Utilização indevida de recursos públicos pela instituição 

para a ampliação de imóvel em construção.  

ASSIS MELO (Bloco/PCdoB, RS - Pela ordem) - Importância cultural da 

tradicional Festa Nacional da Uva, realizada no Município de Caixas do Sul, Estado 

do Rio Grande do Sul. Participação da Presidenta Dilma Rousseff no evento. 

Realização pela Casa de sessão solene comemorativa dos 80 anos da Festa 

Nacional da Uva. 

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Apoio à instalação de órgão 

de defesa do consumidor na estrutura administrativa da Secretaria da Justiça e 

Cidadania do Estado do Ceará.  

ANDRÉ MOURA (PSC, SE) - Criação do movimento Tolerância Zero II, por 

entidades representativas de policiais e bombeiros militares do Estado de Sergipe. 

Apoio a reivindicações da categoria em prol da melhoria da segurança pública no 

Estado. Assassinato do Vereador Lenaldo Pereira, do Município de Cumbe. Repúdio 
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às ofensivas da cantora Rita Lee contra policiais militares destacados para a 

segurança de show realizado em Aracaju. Apologia do consumo de drogas ilícitas 

pela cantora.  

DÉCIO LIMA (PT, SC - Como Líder) - Conquistas socioeconômicas do Brasil 

durante os Governos Luiz Inácio Lula da Silva e Dilma Rousseff. Contestação às 

críticas da Oposição contra as gestões petistas.  

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Leitura de Ato da Presidência sobre o 

indeferimento liminar das Emendas de nºs 4, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 

27, 28, 29 e 30, apresentadas à Medida Provisória nº 551, de 2011, em face do 

conteúdo alheio à matéria, tudo em conformidade com a decisão da Presidência 

sobre a Questão de Ordem nº 478, de 2009.  

JUNJI ABE (PSD, SP - Pela ordem) - Realização, pela Frente Parlamentar 

Mista em Defesa dos Consumidores de Energia Elétrica e Combustíveis, de 

mobilização nacional a favor da aprovação de projetos de lei destinados à redução 

de tarifas de energia elétrica. 

VALDIR COLATTO (PMDB, SC- Pela ordem) - Aperfeiçoamento do texto do 

projeto de lei sobre a criação do novo Código Florestal brasileiro.  

EFRAIM FILHO (DEM, PB - Pela ordem) - Lançamento do livro Política, Ética 

e Estado, de autoria do Subprocurador-Geral da República Eitel Santiago de Brito 

Pereira.  

NEWTON LIMA (PT, SP) - Anúncio de criação da Frente Parlamentar em 

Defesa da Indústria Nacional. Congratulações à Presidenta Dilma Rousseff pelo 

lançamento do Programa Ciência sem Fronteiras, destinado à qualificação de 

estudantes no exterior. Importância do Plano Brasil Maior para a revitalização da 

indústria nacional. Apoiamento governamental à cadeia produtiva industrial.  
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V - GRANDE EXPEDIENTE 

PASTOR EURICO (Bloco/PSB, PE) - Posicionamento do orador favorável à 

proibição de publicidade de bebidas alcoólicas no País. Benefícios alcançados com 

a vedação às propagandas de tabaco. Defesa da ampliação do debate na Casa 

sobre o projeto de lei proibitivo da aplicação pelos pais de castigos físicos na 

educação dos filhos, a chamada Lei da Palmada. Críticas ao posicionamento da 

Ministra-Chefe da Secretaria de Políticas para as Mulheres, Eleonora Menicucci de 

Oliveira, a respeito do aborto. Pedido de desculpas do Ministro-Chefe da 

Secretaria-Geral da Presidência da República, Gilberto Carvalho, à bancada 

evangélica em virtude de declaração feita no Fórum Social Mundial, em Porto 

Alegre, Rio Grande do Sul.  

Aparteantes: SEVERINO NINHO (Bloco/PSB, PE) e LUIZ NOÉ (Bloco/PSB, 

RS). 

SEBASTIÃO BALA ROCHA (PDT, AP - Como Líder) - Participação em 

atividades na condição de Presidente do Grupo Parlamentar Brasil/União Europeia. 

WELLINGTON FAGUNDES (Bloco/PR, MT - Como Líder) - Relato da visita de 

delegação parlamentar aos Emirados Árabes. Realização de obras de mobilidade 

urbana na Região Metropolitana de Cuiabá, Estado do Mato Grosso. Expectativa 

quanto à realização da Copa do Mundo de Futebol de 2014 no Brasil. 

ROBERTO DE LUCENA (Bloco/PV, SP) - Defesa de aprovação da Medida 

Provisória nº 557, de 2011, sobre a instituição do Sistema Nacional de Cadastro, 

Vigilância e Acompanhamento da Gestante e Puérpera para Prevenção da 

Mortalidade Materna. Elogio à Presidenta Dilma Rousseff por ações adotadas em 

prol da mulher. Posicionamento do orador contrário à legalização do aborto no País. 

Aparteantes: RENAN FILHO (PMDB, AL); ZEQUINHA MARINHO (PSC, PA); 

MARCOS ROGÉRIO (PDT, RO); SEVERINO NINHO (Bloco/PSB, PE) e PASTOR 

EURICO (Bloco/PSB, PE).  
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FERNANDO MARRONI (PT, RS - Pela ordem) - Aprovação, pela Agência 

Nacional de Energia Elétrica — ANNEL, da realização de novo leilão de energia 

elétrica. Desenvolvimento de usinas de energia eólica no Pais.  

LUIZ NOÉ (Bloco/PSB, RS - Pela ordem) - Alerta aos motoristas sobre a 

importância de observância das normas de segurança no trânsito, em especial 

durante as festas carnavalescas.  

SEVERINO NINHO (Bloco/PSB, PE - Pela ordem) - Transcurso do Dia do 

Repórter. 

VILALBA (RB, PE - Pela ordem) - Ações do Governo do Estado de 

Pernambuco para combate ao consumo de crack. Congratulações aos integrantes 

do movimento Força Jovem Brasil. Êxito do Projeto Escola Legal. 

 

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES 

IZALCI (Bloco/PR, DF) - Repúdio à proposta de Governadores de redução do 

valor do piso salarial nacional dos profissionais do magistério público da educação 

básica. Defesa da destinação ao setor educacional de 10% do Produto Interno Bruto 

— PIB brasileiro. Contrariedade ao anunciado corte de recursos orçamentários 

destinados à área de ciência e tecnologia. Concessão do benefício de auxílio-saúde 

ao secretariado parlamentar e aos ocupantes do Cargo de Natureza Especial — 

CNE na Câmara dos Deputados. 

JAIR BOLSONARO (PP, RJ - Pela ordem) - Participação no II Seminário de 

Estratégia e Defesa realizado por órgão da Casa. Descumprimento, pela Presidenta 

Dilma Rousseff, do compromisso da campanha eleitoral de reposição dos soldos dos 

militares.  

WELITON PRADO (PT, MG - Pela ordem) - Apresentação de moção de 

repúdio contra o Governador do Estado de Minas Gerais, Antonio Anastasia, pela 
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tentativa de impedimento de correção do piso salarial nacional dos profissionais do 

magistério público da educação básica.  

MARÇAL FILHO (PMDB, MS - Pela ordem) - Apresentação de projeto de lei 

sobre a extensão ao empregado do mesmo período da licença-maternidade 

concedida à empregada, nos casos especificados. 

PAES LANDIM (Bloco/PTB, PI. Retirado pelo orador para revisão.) - 

Homenagem póstuma ao ex-Deputado Estadual David Paulo Alves, do Piauí. 

Saudações a correligionários do pai do orador. (Discurso a ser publicado na Sessão 

nº 027, de 05/03/12.) 

ZÉ SILVA (PDT, MG - Pela ordem) - Conveniência de suspensão, pelo 

Governo brasileiro, das importações de leite da Argentina e do Uruguai a favor dos 

produtores brasileiros. 

CELSO MALDANER (PMDB, SC - Pela ordem) - Promoção do 17º Dia de 

Campo pela Cooperativa Regional Agropecuária de Campos Novos — 

COPERCAMPOS, no Estado de Santa Catarina. Participação na solenidade de 

posse da nova diretoria da Associação Comercial e Industrial de Maravilha, no 

Estado. 

PASTOR MARCO FELICIANO (PSC, SP - Pela ordem) - Apelo ao Procurador 

Regional dos Direitos do Cidadão no Estado de São Paulo, Jefferson Aparecido 

Dias, de desistência do propósito de retirada da expressão Deus seja louvado 

gravada nas cédulas do real.  

ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP - Como Líder) - 

Associação ao parecer do Deputado José Guimarães, do PT, Relator do Projeto de 

Decreto Legislativo nº 374, de 2007, acerca da realização de plebiscito sobre a 

retomada do controle acionário da empresa Vale do Rio Doce pelo Poder Executivo. 

Resultados positivos da privatização da empresa. 

PAULO PIMENTA (PT, RS - Pela ordem) - Elogio às Diretorias do 

Departamento de Taquigrafia da Câmara dos Deputados e da Secretaria de 
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Taquigrafia do Senado Federal pelo registro e disponibilização eletrônica de notas 

taquigráficas das sessões do Congresso Nacional e de reuniões das Comissões 

Mistas. Excelência do trabalho realizado pela Sra. Cássia Botelho, Diretora do 

Departamento de Taquigrafia, Revisão e Redação da Casa. 

ANDRÉ MOURA (PSC, SE) - Defesa da criação de agenda positiva pela 

Casa. Balanço da atuação parlamentar do orador em 2011. Corroboração da luta do 

orador em prol do municipalismo. Urgente necessidade de revisão do pacto 

federativo. 

JÚLIO DELGADO (Bloco/PSB, MG - Pela ordem) - Apresentação de 

requerimentos de informações ao Ministério da Justiça, a respeito de prejuízos 

causados aos consumidores em decorrência de práticas discriminatórias utilizadas 

pelo serviço de busca orgânica na Internet, e ao Ministério dos Transportes acerca 

do Convênio nº 646, de 2011, firmado entre o Departamento Nacional de 

Infraestrutura de Transportes — DNIT e a Prefeitura Municipal de Juiz de Fora, 

Estado de Minas Gerais. Protesto contra o anunciado corte de recursos 

orçamentários. 

EDUARDO AZEREDO (PSDB, MG - Pela ordem) - Inconsistência das 

acusações do Deputado Weliton Prado contra o Governador do Estado de Minas 

Gerais, Antonio Anastasia, por suposto posicionamento contrário ao reajuste e ao 

pagamento do piso salarial nacional dos profissionais do magistério público da 

educação básica. 

DR. ROSINHA (PT, PR) - Condenação pela Justiça italiana dos proprietários 

da empresa Eternit como responsáveis pela morte de trabalhadores pelo manuseio 

de amianto. Necessidade de avanços na legislação brasileira para a proteção dos 

trabalhadores submetidos ao contato com a fibra mineral.  

EDINHO BEZ (PMDB, SC - Pela ordem) - Aumento do número de óbitos 

provocados pelo uso de substâncias entorpecentes no Estado de Santa Catarina, 

segundo estudo da Confederação Nacional de Municípios — CNM.  
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EDINHO ARAÚJO (PMDB, SP) - Realização do 6º Fórum Mundial da Água, 

em Marselha, França. Participação de representantes da Agência Nacional de 

Águas — ANA no evento. Ações promovidas pelo orador, na condição de Prefeito 

Municipal de São José do Rio Preto, Estado de São Paulo, para a redução do 

consumo de água entre a população local. Apelo aos motoristas de abstenção do 

consumo de álcool na condução de veículos automotores por ocasião dos festejos 

carnavalescos.  

ELEUSES PAIVA (PSD, SP) - Anúncio da realização de grande mobilização a 

favor de alteração do Código Penal, com vistas à punição da embriaguez ao volante.  

ROSANE FERREIRA (Bloco/PV, PR - Pela ordem) - Defesa de suspensão da 

greve dos trabalhadores do transporte coletivo urbano na Região Metropolitana de 

Curitiba, Estado do Paraná. 

IVAN VALENTE (PSOL, SP) - Lançamento da Frente Parlamentar em Defesa 

do Serviço Público. Conveniência de rejeição do Projeto de Lei nº 1.992, de 2007, 

acerca da criação do regime de previdência complementar dos servidores públicos 

federais. Vulnerabilidade do País à crise econômica internacional.  

MAURÍCIO QUINTELLA LESSA (Bloco/PR, AL - Pela ordem) - Escalada da 

violência no Estado de Alagoas. Importância da participação do Congresso Nacional 

na busca de solução para a crise na área de segurança pública. 

DOMINGOS DUTRA (PT, MA - Pela ordem) - Solidariedade ao ex-Deputado 

Federal Flavio Dino, diante do falecimento do seu filho Marcelo Dino Fonseca de 

Castro e Costa. Defesa de investigação rigorosa sobre a suposta ocorrência de falha 

no atendimento médico prestado ao filho do ex-Parlamentar no Hospital Santa Lúcia, 

em Brasília, Distrito Federal. 

ASSIS CARVALHO (PT, PI - Pela ordem) - Aumento do número de acidentes 

de trânsito durante os festejos carnavalescos, em decorrência do consumo 

excessivo de bebidas alcóolicas pelos motoristas. Solicitação aos Governos 

Estaduais de intensificação da fiscalização no trânsito durante o carnaval. 
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ÍRIS DE ARAÚJO (PMDB, GO - Pela ordem) - Expectativa quanto à decisão 

do Supremo Tribunal Federal sobre a aplicação da Lei da Ficha Limpa nas eleições 

municipais de 2012.  

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Artigo O ‘esquenta’ venceu a 

greve, de Ruy Castro, publicado pelo jornal Folha de S.Paulo. 

FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Realização do carnaval no 

Estado de Pernambuco. 

JOÃO CAMPOS (PSDB, GO - Pela ordem) - Superação de episódio causador 

de mal-estar entre Ministro-Chefe da Secretaria-Geral da Presidência da República, 

Gilberto Carvalho, e o segmento evangélico.  

ASSIS DO COUTO (PT, PR - Pela ordem) - Considerações sobre pontos da 

mensagem presidencial encaminhada ao Congresso Nacional por ocasião da 

abertura dos trabalhos legislativos de 2012. 

FERNANDO MARRONI (PT, RS - Pela ordem) - Realização na Casa do 

Seminário Estratégia Nacional de Defesa: Política Industrial e Tecnológica, 

promovido pela Frente Parlamentar da Defesa Nacional. 

DUDIMAR PAXIUBA (PSDB, PA - Pela ordem) - Denúncia de irregularidades 

em cadastros de pescadores profissionais, especialmente no Estado do Pará. 

VINICIUS GURGEL (Bloco/PR, AP - Pela ordem) - Encontro da bancada 

federal amapaense com o Ministro de Minas e Energia, Edison Lobão, para debate 

da federalização da Companhia de Eletricidade do Amapá — CEA. 

ZÉ GERALDO (PT, PA - Pela ordem) - Encontro do orador com a diretoria do 

Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes — DNIT, para debate sobre 

as obras de restauração de rodovias no Estado do Pará. 
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ROBERTO DE LUCENA (Bloco/PV, SP - Pela ordem) - Encontro do 

Ministro-Chefe da Secretaria-Geral da Presidência da República, Gilberto Carvalho, 

com membros da bancada evangélica.  

CELSO MALDANER (PMDB, SC - Pela ordem) - Transcurso do 15º 

aniversário da Fundação Adolpho Bósio de Educação no Transporte — FABET, 

sediada no Município de Concórdia, Estado de Santa Catarina. 

LUCI CHOINACKI (PT, SC - Pela ordem) - Anúncio de reunião de Prefeitos 

Municipais com o Governador do Estado de Santa Catarina, destinada ao debate da 

liberação de recursos para execução dos serviços de fornecimento de água às 

populações atingidas pela estiagem. 

ZECA DIRCEU (PT, PR - Pela ordem) - Pavimentação da BR-487, no Estado 

do Paraná. 

GUILHERME CAMPOS (PSD, SP) - Questão de ordem sobre o inequívoco 

direito de participação do PSD nas Comissões Permanentes e Temporárias da 

Casa. 

PRESIDENTE (Luiz Couto) - Encaminhamento da questão de ordem do 

Deputado Guilherme Campos ao Presidente da Casa.  

 

PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 

INOCÊNCIO OLIVEIRA (Bloco/PR, PE) - Relevância do bloco recifense Galo 

da Madrugada para a manutenção das tradições do carnaval de rua pernambucano. 

Justeza da homenagem prestada este ano pelo bloco a Luiz Gonzaga, o Rei do 

Baião. 

PAUDERNEY AVELINO (DEM, AM) - Ameaça ao crescimento econômico do 

País, provocada pela descontinuidade dos investimentos governamentais na área de 

infraestrutura. 
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MENDONÇA PRADO (DEM, SE) - Vinculação entre os investimentos maciços 

na educação de qualidade e o desenvolvimento socioeconômico de países.  

BENEDITA DA SILVA (PT, RJ) - Luta do PT contra a violência e a 

discriminação da mulher. Acerto da decisão do Supremo Tribunal Federal contrária à 

vinculação da apresentação de denúncias de violência contra a mulher à 

manifestação da própria vítima. Avanços socioeconômicos do País no Governo 

petista. 

CÂNDIDO VACCAREZZA (PT, SP) - Artigo Uma abordagem racional da 

questão nuclear, publicado pelo jornal Brasil Econômico.  

 

VII - ENCERRAMENTO 


